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Vybraní studenti i zaměstnanci poprvé otestují, jak používat univerzitní kartu v mobilu
stejně samozřejmě jako tu platební. V ostrém provozu si elektronickou JIS kartu ZČU
všichni budou moci stáhnout v průběhu letního semestru.

Zatím na třech místech v kampusu – u turniketů na Fakultě strojní, Fakultě designu a umění
Ladislava Sutnara a u bočního vchodu do Fakulty aplikovaných věd testuje od začátku ledna dvacítka
studentů a zaměstnanců elektronickou JIS kartu, tedy identifikační kartu ZČU. V průběhu ledna bude
e-JISku akceptovat také jedna pokladna v menze, následovat mají i další místa v univerzitním
kampusu.

„Cílem je, aby v ostrém provozu elektronická karta zvládla všechno, co dnes umí plastová – vstupy do
budov, turnikety, menza, knihovna nebo tiskový systém,“ vysvětluje Šárka Zuzjaková z Centra
informatizace a výpočetní techniky ZČU. Univerzita kvůli tomu postupně vymění zhruba 1 500 čteček
ve všech svých budovách. První hromadné výměny začnou už teď v průběhu ledna. Čtečky, které
elektronickou kartu podporují, jsou označené štítkem s NFC logem, aby bylo na první pohled jasné,
kde si lze pípnout mobilem.

I kvůli nutné výměně snímačů tak, aby mělo masivnější používání e-JIS smysl, si všichni studenti a
zaměstnanci budou moci svoji elektronickou JISku stáhnout o něco později. Stihnout by to ale měli
ještě v letním semestru. Stažení karty bude podmíněné potvrzením v univerzitním portálu, odkud
přijde jednorázový odkaz e-mailem. „Je to velmi podobné jako u bankovní karty v mobilu. Odkaz lze
použít jen jednou, hlídáme maximální počet zařízení a identita se ověřuje přímo přes portál,“ popsala
Šárka Zuzjaková. Podle ní může být elektronická varianta dokonce bezpečnější než plastová karta.

Západočeská univerzita v Plzni se tímto krokem zařazuje mezi úzkou skupinu českých vysokých škol,
které zavedly elektronickou univerzitní kartu jako plnohodnotnou náhradu plastové varianty. „V
digitalizaci univerzitní identity jsme tedy opravdu jedni z prvních. Nejde navíc jen o jakési testování
technologií, ale o praktickou změnu, která má univerzitní prostředí zjednodušit,“ uzavřel rektor ZČU
Miroslav Lávička.

http://info.zcu.cz/ZCU-spousti-elektronickou-JIS-kartu--Mobil-misto-plastu-si-zatim-vyzkousi-dve-desit
ky-lidi/clanek.jsp?id=8986
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